

40. ročník Stredoškolskej odbornej činnosti v Košickom kraji v školskom roku 2017/2018 a úspechy žiakov na celoštátnom kole.

Príprava 40. ročníka začala zhodnotením toho predchádzajúceho 39. ročníka, a to na zasadnutí Krajskej komisie SOČ, ktoré sa konalo dňa 10.10.2017 na RCM-CVČ v Košiciach.

Krajská komisia pracovala v tomto zložení:

Predsedníčka : Ing. Tatiana Hoffmannová – SPŠD, Košice

Michalovce : Ing. Jozef Kočiš – SOŠT Partizánska 1, Michalovce

Rožňava : PaedDr. Gabriela Görgeyová – Gymnázium P.J. Šafárika, Akad. Hronca 1, Rožňava

Spišská N. Ves : RNDr. Jana Škerlíková – Technická akadémia, Hviezdoslavova 6, SNV

Trebišov : Mgr. Marek Marjov – Spojená škola, Kollárova 17, Sečovce

Koordinátorkou SOČ bola menovaná Mgr. Petra Horváthová, CVČ- RCM, Strojárska 3 Košice, ktorá zabezpečovala všetky úlohy súvisiace s organizáciou SOČ v koordinácii s Krajskou komisiou SOČ.

Všetky údaje a informácie k SOČ boli zverejňované pre školy Mgr. Horváthovou aj na stránke RCM-CVČ.

Postupne boli zabezpečované úlohy zo zasadnutia celoslovenskej komisie SOČ a Štátneho inštitútu odborného vzdelávania v súlade s termínovníkom úloh.

Krajská komisia navrhla oceniť dlhoročných úspešných pedagógov pri príležitosti 40. výročia založenia SOČ a návrhy odstúpila celoslovenskej komisii.

Obvodné kolá sa konali na Súkromnom gymnáziu v Košiciach na Dneperskej 1 a v Michalovciach na SOŠ technickej.

Krajské kolo sa konalo dňa 6.4.2018 na SPŠ dopravnej v Košiciach.

Do SOČ bolo v školskom roku 2017/2018 zapojených celkom 48 SŠ Košického kraja, 1296 študentov s 1083 projektmi spolu na školských kolách, obvodných kolách a krajskom kole.

Už tradične mali najvyššie zapojenie žiakov v školských kolách na SOŠ technickej v Michalovciach, SPŠ dopravnej v Košiciach, SPŠ strojníckej v Košiciach, SPŠ elektrotechnickej v Košiciach, SZŠ sv. Alžbety v Košiciach, SOŠ automobilovej v Košiciach, Gymnázium v Trebišove na Komenského ul., Gymnázium P. Horova v Michalovciach, Gymnázium v Kráľovskom Chlmcí, EGJAK v Košiciach, GTA na Zbrojničnej v Košiciach a na Gymnázium na Alejovej 1 v Košiciach.

Zapojenosť žiakov zo stredných škôl má trvale vysokú úroveň a je potešiteľné, že okrem konzultantov z radov učiteľov SŠ stúpa spolupráca žiakov s vysokými školami a praxou.

Najviac prác bolo spracovaných v spolupráci s katedrami a ústavmi UPJŠ v Košiciach, najmä

s Prírodovedeckou fakultou, TUKE, SAV, T- Systems, VSE a ďalšími.

Do celoslovenského kola, ktoré sa konalo v dňoch 25. až 27.4. 2018 na Žilinskej univerzite v Žiline postúpilo 34 študentov v 17 odboroch z prvého a druhého miesta v krajskom kole.

Pre ich úspešnú prípravu bolo zabezpečené 20.4.2018 sústredenie k odbornej a pedagogickej príprave na prezentácie, členmi celoslovenskej a krajskej odbornej komisie SOČ a to Ing.

Hoffmannovou, Ing. Munkovou, Mgr. Podhorínovou, PaedDr. Olajošovou, Mgr. Sotákovou, Ing. Muchom, Mgr. Horváthovou a Ing. Horniakovou.

Výpravu Košického kraja na celoslovenské kolo sprevádzali Mgr. Petra Horváthová a Ing. Henrieta Horniaková.

V celoslovenských odborných komisiách pracovali za Košický kraj Ing. Munková, RNDr. Mucha, Ing. Ďurašková, Mgr. Hrehor, PhD, Ing. Kováč, PhD, PaedDr. Gabriela Görgeyová, PaedDr. Olajošová.

Za Košický kraj je členkou celoštátnej komisie SOČ Ing. Hoffmannová.

Ako hlavný organizátor budúceho 41. ročníka v Košickom kraji prevzal putovnú valašku od prorektora Žilinskej univerzity doc. Ing. Ristveja, PhD. Ing. Jozef Eperješi, riaditeľ SOŠ automobilovej, Moldavská 2, Košice.

Reprezentanti Košického kraja dosiahli nasledovné výsledky:

Umiestnenie na 1. mieste:

V odbore 10

Lukáš Somodi zo SPŠ stavebnej a geodetickej, Košice

V odbore 11

Miroslav Murín zo SOŠ technickej, Michalovce

Umiestnenie na 2. mieste:

V odbore 13

Ondrej Serbinčík zo Spojenej školy, Sečovce

V odbore 17

Kvetoslava Čorbová a Lívia Rabajdová zo SZŠ Masarykova, Michalovce

Umiestnenie na 3. mieste

V odbore 12

Samuel Laco a Matúš Dankanin zo SOŠ technickej, Michalovce

Umiestnenie na 4. mieste

V odbore 09

Adam Ujházi, Eva Kupcová, Richard Ševc zo SPŠ elektrotechnickej, Košice

Umiestnenie na 5. mieste

V odbore 04

Natália Körössyová, Martin Adamjak zo SZŠ Moyzesova, Košice

V odbore 06

Alexandra Lacková z Gymnázia P.Horova, Michalovce

V odbore 13

Sofia Baffiová z Gymnázia Šrobárova, Košice

V odbore 15

Lucia Čabaníková z TA, Spišská Nová Ves

V odbore 16

Jiayi Lin z Gymnázia, Gelnica

Za ich úspešnú reprezentáciu žiakom a pedagógom, ktorí ich pripravovali, patrí úprimné poďakovanie.

41. ročník sa bude konať v Košickom kraji.

Organizátorskou školou bola poverená SOŠ automobilová, Košice.

Organizačný výbor začne svoju činnosť v septembri 2018.

Jeho členov a zodpovednosť za jednotlivé úlohy deleguje okrem organizátorskej školy CVČ-RCM, Strojárska 3 Košice a KK SOČ.

Spracovali:

Ing. Tatiana Hoffmannová, predsedníčka KK SOČ

Mgr. Petra Horváthová, koordinátorka SOČ

Schválila : Ing. Erika Munková, riaditeľka CVČ-RCM Košice

Úspešná výprava reprezentantov Košického kraja aj s oceneniami.

